

РЕЦЕНЗІЯ
на освітню програму «Облік і оподаткування»
другого (магістерського) рівня
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
спеціальності 071 «Облік і оподаткування»,
яка реалізується у 2022-2023 роках у
Львівському національному університеті природокористування

Подана на рецензування освітньо - професійна програма «Облік і оподаткування» є злагодженою і послідовною та заснована на компетентністному підході підготовки магістрів. Структура, перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність передбачає системне набуття здобувачами вищої освіти знань з обліку, оподаткування, аудиту і контролю, а також вміння імплементувати їх у професійну діяльність та господарську практику.

Запропонований в освітньо-професійній програмі перелік обов'язкових та вибіркових компонент засвідчує те, що за умови їх належного засвоєння здобувачами другого рівня вищої освіти, будуть набуті такі основні програмні результати навчання: знання теорії, методики і практики формування облікової інформації за стадіями облікового процесу; організація і моделювання системи обліку і координування діяльності облікового персоналу; визначення інформаційних потреб користувачів облікової інформації в управлінні підприємством; обґрунтування вибору оптимальної системи оподаткування; формування фінансової звітності за національними та міжнародними стандартами; підготовка висновків задля консультування власників, менеджменту суб'єкта господарювання.

ОПП спрямована на формування важливих компетентностей необхідних магістрам з обліку і оподаткування у їх професійній діяльності та під час навчання. Інтегральною є здатність розв'язувати складні завдання і проблеми у сфері професійної діяльності з обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. Особливістю освітньо - професійної програми є те, що вона забезпечує багатовекторну підготовку фахівців з обліку і оподаткування для галузей вітчизняної економіки різних організаційно-правових форм господарювання та форм власності.

Враховуючи викладене вище, вважаємо, що освітньо - професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», підготовлена робочою групою Львівського національного університету природокористування, відповідає встановленим вимогам і може бути використана для здійснення освітньої діяльності за даною спеціальністю.

Рецензент:
Керівник ПП «Урожай»



Михайло ДОВГАНЬ